M.E.P Kit Rail JURA

Les matériavx d’aujourd’hui

Utilisation

e Systéme de rail pré-percé pour porte coulissante en applique
e Facile a poser, réglage aisé
e Quincaillerie de pose et de fixation fournie

Couleurs

e Blanc a peindre.

Composition de la matiere

e Cache rail : Panneaux de fibres obtenus par procédé a sec (MDF)
e Décors : Papier blanc a peindre
e Rail: Aluminium brut de filage, alliage 6060

Informations générales Caractéristiques

Poids admissible : 53 kg testé sur 65 000 cycles

Rail pré-percé @4, longueur 1738 mm, pour portes de 830 mm
Chariots a roulements a billes avec roues en nylon

Butées avec amortisseurs

Guide porte multi-diamétres pour rainure de porte 6, 8,10 ou 12 mm
Dimensions hors-tout : 17750 mm x 80 mm x 80 mm

Hauteur hors-tout (kit monté) : 2123 mm

Poids du kit sans porte : 4 kg

FICHE TECHNIQUE

e Les couleurs et finitions disponibles sont
susceptibles d'évoluer

e Tous nos papiers décor peuvent étre lavés, si
besoin, a l'eau savonneuse. Ne jamais utiliser de
produits détergents ou a base de solvants

e Il est recommandé de stocker nos produits en
intérieur

Normes et garanties

(EHISSIONS DANS LA INTERE UR

e Garantie décennale ,‘ ) oprociitstisss
e Mesurede COV:A u Pt svee
e Certificat PEFC N°CH14/1392 du 13 novembre 2019 PEFC

saurces contrélees.
10-31-2545  peto-ance.og

Plan d’ensemble

i

N° Désignation Qté
1 Rail 1738 mm 1
2 Vis M4 x 40 8
3 Cheville M4 8
4 | Cache rail 1750 mm 1
5 Joue 80 mm 2
6 | Butée/amortisseur 2
7 Pointeau 2
8 Ecrou pointeau 2
9 Chariot 2
10 Vis encochée M8 2
1 Ecrou M8 2
12 Platine 2
13 | Vis platine M4 x 30 8
14 Guide porte 1
15 Vis M3.5 x 20 2
16 Cheville M3.5 2
17 Cale de réglage 2
18 Clé de réglage 1

20/03/2024 - Resp. D. BROSSET Pagelsurl



